
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2020–2021 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2020Z19373 

Vragen van de leden Van Kent, Jasper van Dijk en Lacin (allen SP) aan de 
Ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Infrastructuur en 
Waterstaat over vrachtwagenchauffeurs die hun cabine niet meer uitkomen 
(ingezonden 21 oktober 2020). 

Vraag 1
Wat is uw oordeel over de uitzending van Nieuwsuur over het feit dat 
vrachtwagenchauffeurs door de coronamaatregelen nauwelijks nog hun 
cabine uitkomen?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onverantwoord is dat de vrachtwagenchauffeurs 
zowat 24 uur per dag, zeven dagen per week in hun cabine doorbrengen en 
dat dit tot onveilige situaties kan leiden? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat chauffeurs recht hebben op humane arbeidsomstan-
digheden en dat het gebruik van douche en sanitaire voorzieningen een 
basisvoorziening dienen te zijn? 

Vraag 4
Klopt het dat vrachtwagenchauffeurs vaak niet bij tankstations terecht kunnen 
voor sanitaire voorzieningen en dat ook bij laden en lossen wordt gezegd dat 
de sanitaire voorzieningen alleen voor eigen personeel is? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat een vrijblijvende oproep om sanitaire voorzieningen 
beschikbaar te houden nogal vrijblijvend is en dat de chauffeurs recht hebben 
op een structurele oplossing? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het in ieders belang is dat chauffeurs gezond en fit 
achter het stuur zitten vanwege hun eigen veiligheid, maar ook die van 
anderen? Zo ja, wat onderneemt u om dit te waarborgen? 

1 Nieuwsuur, 17 oktober 2020 «Truckers door corona gevangen in hun wagen: «Eten met het 
bord op schoot»» (https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2352726-truckers-door-corona-gevangen-in-
hun-wagen-eten-met-het-bord-op-schoot.html)
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Vraag 7
Waarom negeert u de wens in de brandbrief om een uitzondering te maken 
voor vrachtwagenchauffeurs? 

Vraag 8
Bent u bereid om op korte termijn met de chauffeurs om tafel te gaan om 
voor een structurele oplossing te zorgen, waarbij de chauffeurs hun cabine 
uitkunnen en zich gehoord voelen? 

Vraag 9
Komt dit probleem alleen in Nederland voor? Zo nee, hoe gaat u ervoor 
zorgen dat dit probleem binnen de gehele Europese Unie wordt aangepakt?
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